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Ανακαινίζεται η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Προχωρούν, με γρήγορους ρυθμούς και εντός των 
προβλεπομένων χρονοδιαγραμμάτων, οι εργασίες πλήρους 
ανακαίνισης (πατώματα, κουφώματα, ηλεκτρομηχανολογικές 
εγκαταστάσεις, εσωτερικές αλλαγές χρήσης, ενισχύσεις 
μπετόν, κ.α.) και ενεργειακής αναβάθμισης της Ορθοδόξου 
Ακαδημίας Κρήτης.

Πρόκειται περί του παλαιού-πρώτου συνεδριακού συγκροτήματος, 3.100,20τ.μ., 
κατασκευής του 1968, το οποίο περιλαμβάνει: Ιερό Ναό των Αγίων Κυρίλλου και 
Μεθοδίου, συνεδριακούς χώρους, χώρους διοικήσεως, δωμάτια φιλοξενίας, 
βιβλιοθήκη, 3 τραπεζαρίες, επαγγελματική κουζίνα ως και άλλους βοηθητικούς 
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χώρους. Έργο, προϋπολογισμού 3.100.000,00€, χρηματοδοτούμενο από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΑΚ, 
σε διευρυμένη σύσκεψη που είχε, στους χώρους της Ακαδημίας, με τους 
υπεύθυνους των Τεχνικών Υπηρεσιών της Αντιπεριφέρειας Χανίων, (Εποπτεύουσα 
Αρχή), την συμμετοχή του εκπροσώπου της αναδόχου εταιρείας (κος Αντώνιος 
Παπαγρηγοράκης, Smart Constructions), του μηχανικού της Ιεράς Μητροπόλεως κ. 
Απόστολου Ανδρεάδη, ο οποίος έχει αναλάβει την ευθύνη παρακολούθησης του 
έργου εκ μέρους του Ιδρύματος, του Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Μητροπόλεως, Παν. 
Αρχ. π. Αγαθαγγέλου και του Γενικού Διευθυντού, Δρ. Κωνσταντίνου Ζορμπά, 
ενημερώθηκε λεπτομερώς για την πρόοδο των εργασιών, τα διάφορα θέματα 
τεχνικής φύσεως που έχουν ανακύψει κατά την διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών 
ως και τους τρόπους αντιμετώπισης τους.



Άμα το πέρας της σύσκεψης και της πλήρους ενημέρωσης περί της πορείας και 



εξέλιξης του εμβληματικού αυτού έργου για το Ίδρυμα ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος δήλωσε: «Δοξάζουμε τον Τρισάγιο Θεό και την 
Παναγία Μητέρα μας, στο σπίτι της Οποίας φιλοξενείται η Ορθόδοξος Ακαδημία 
Κρήτης, καθώς η γη είναι ιδιοκτησία της παρακείμενης Ιεράς Πατριαρχικής Μονής 
Παναγίας Γωνιάς, και για ετούτο το μεγάλο δώρο που μας χαρίζουν. Υλοποίησης 
και ενσάρκωσης ενός οράματος μας, αυτό της πλήρους ανακαίνισης και 
αναβάθμισης της παλαιάς-πρώτης Ακαδημίας. Αγώνας και προσπάθεια πολλών 
ετών∙ αγώνας που ευοδώθηκε χάριν της ανταπόκρισης του λίαν αγαπητού μας 
Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη, ο οποίος άμα τω ακούσματι του 
αιτήματος μας, συνέδραμε και συνέβαλε, ουσιαστικά και έμπρακτα, εντάσσοντας 
και χρηματοδοτώντας το έργο. Καρδιακά τον ευχαριστούμε. Η Ορθόδοξος 
Ακαδημία Κρήτης, Ίδρυμα διεθνούς κύρους και παγκοσμίου εμβέλειας, έχοντας ως 
παρακαταθήκη τα πενήντα και πλέον έτη εμπειρίας και λειτουργίας της, καθώς το 
2018 εόρτασε τα 50 χρόνια αδιάλειπτης προσφοράς και μαρτυρίας της, παρουσία 
του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, του και 
πνευματικού προστάτου του Ιδρύματος, με την συμμετοχή και άλλων Πατριαρχών 
και Αρχιεπισκόπων, Αρχηγών Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, του εξοχ. Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας ως και πλήθους εξεχουσών προσωπικοτήτων απ΄ όλο τον 
κόσμο∙ τα σχεδόν τρείς χιλιάδες (3.000) συνέδρια, ημερίδες, εκδηλώσεις, ομιλίες 
κ.α. που στην πορεία των ετών αυτών έχει οργανώσει και φιλοξενήσει, ταξιδεύει 
ήδη στην νέα 50ετία ζωής και προσφοράς της. Ατενίζει με ελπίδα, χαρά και 
αισιοδοξία το μέλλον, θέτοντας νέους στόχους και οράματα συμβολής της στον 
διάλογο, την καταλλαγή, την ειρήνη, την ενότητα προσώπων και κοινωνιών, 
αφουγκραζόμενη τις ανάγκες-αιτήματα των καιρών, έχοντας ως πρότυπο της το 
Τριαδικό Πρόσωπο του Θεού. Η ριζική ανακαίνιση της παλαιάς-πρώτης Ακαδημίας 
δίδει σε όλους μας το δικαίωμα στο όραμα και την ελπίδα. Ευγνώμονα 
ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν και συμβάλλουν στην υλοποίηση του 
εμβληματικού αυτού έργου, το οποίο ανανεώνει το χρέος μας και μεγαλώνει την 
ευθύνη μας έναντι της παρακαταθήκης που κληρονομήσαμε από τους ιδρυτές του 
Ιδρύματος, αοίδιμο προκάτοχο μας, Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κυρό 
Ειρηναίο και Δρ. Αλέξανδρο Παπαδερό, πρώτο Γενικό Διευθυντή του Ιδρύματος»,
κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος.








